

*V maju se bodo pri nedeljskih romarskih mašah ob 16. uri Majniški kraljici poklonili pevski zbori iz različnih župnij.*

Sedma velikonočna nedelja, 13. maj: spomin na posvetitev cerkve Marije Zaveznice (od leta 2009 bazilike); **ločko romanje**.

Nedelja, 27. maj: **praznik svetega obhajila**. Letos se ga veseli sedem prvoobhajancev: Nika Ber, Taja Berden, Nejc Galun, Aleš Vesenjaj, Blaž Vinkler, Ambrož Zebec, Jan Žafran.

Zapovedani praznik SV. REŠNJE-GA TELESA IN KRVI, 31. maj, letos sovпада z zaključkom šmarnic. Sv. maše ob 8.00, 10.00, 19.00. V nedeljo, 3. junija, po osmi maši bo telovska procesija.

**Srečanje zakoncev**, ki so se na Ptujski Gori poročili v zadnjih 15 letih: nedelja, 3. junij, pri maši ob 10.00.



**Srečanje starejših župljanov** – kranjanov: sobota, 9. junij. Ob 10.00 sv. maša, po maši zakuska v Frančiškovi dvorani.

Na binkošti, **v nedeljo, 20. 5. 2018**, bo **pri maši ob 10. uri** domači pevski zbor Magnifikat pod vodstvom zborovodje Petra Gojkoška izvedel mašo skladatelja Damijana Močnika. Maša za tri solistke, mešani zbor, tri trobente in orgle je bila napisana leta 1997, in sicer ob novi maši v Cerkljah na Gorenjskem. Zboru se bosta pridružila Vokalna skupina Utrinek iz Cirkovc in Dekliški pevski zbor Dolcezza iz Zasebne glasbene šole v samostanu svetega Petra in Pavla na Ptujju. Vabljeni!



**Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora**  
Tel.: 794 42 31, e-pošta: [minoriti.ptujaska.gora@rkc.si](mailto:minoriti.ptujaska.gora@rkc.si)  
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



### »Spet kliče nas venčani maj«



Šmarnice za otroke (zvečer): **PRIPOVEDI O MARIJI**

Letos prebiramo legende in zgodbe, ki nam Marijo približajo na poseben način. »O Mariji nam pripovedujejo njeni starši, sosodje, znanci, pa tudi taki, ki so se mimogrede srečali z njo,« pravi avtor Lojze Kozar ml. Vse samo z enim namenom: da bi nebeško Gospo čim bolje spoznali, se navdušili nad njo in jo posnemali. Tako bomo zanesljivo izpolnili Jezusovo voljo in zaživel kot dobri ljudje, kristjani in državljani.

Poleg igre »spomin« (zbiranje dnevnih kartic) vas, šmarničarji, čakajo nagrade za obisk šmarnic: zlata (če 25-krat pridete k šmarnicam), srebrna (20-krat), bronasta (15-krat).

Ob sredah so večerne šmarnice pri vaških znamenjih: prvo sredo pri Fatimski kapeli, drugo sredo pri Rokovi kapeli, tretjo sredo pri kapeli na Podložah, četrto sredo pri križu v Vapči vasi. Pristrčno vabljeni!

Šmarnice za odrasle (zjutraj): **FATIMSKA PASTIRČKA NAS UČITA ŽIVETI**

Najmlajša svetnika vesoljne Cerkve, ki nista mučenca, je razglasil papež Frančišek 13. maja 2017 v Fatimi. To sta brat in sestra, sveti Frančišek in sveta Jacinta Marto. Avtor p. Branko Petauer skuša po zgledu dveh otrok odrasle spomniti na Jezusovo naročilo: »Če se ne spreobrnate in ne postanete kakor otroci, nikakor ne pridete v nebeško kraljestvo« (Mt 18,3). S tem ko jima je Cerkev priznala junaško stopnjo kreposti in svetosti, je dokazano, da njuni življenji svetita še danes. Svetita nam, ki smo v veliki meri izgubili občutek za Božjo bližino. Ko bomo odrasli dovolili, da se nas dotakne sporočilo o pomembnosti molitve, žrtve in dobrih del, ki sta nam ga posredovala sveta otroka, bomo rasli v milosti pri Bogu in ljudeh.





## NOVO VODSTVO SLOVENSKE MINORITSKE PROVINCE



Slovenski minoriti smo se v nedeljo, 22. aprila 2018, zbrali v minoritskem samostanu sv. Petra in Pavla na Ptujju in s slovesnimi večericami začeli XV. redni provincialni kapitelj. Po dveh dnevih pogovorov in molitve smo izvolili novega provinciala in vodstvo province. **Novi provincial je p. Igor Salmič.** Kapitelj je vodil

vikar minoritskega reda p. Jerzy Norel, navzoč je bil tudi generalni asistent za Srednjo Evropo p. Miljenko Hontić.

P. Igor Salmič se je konec februarja vrnil iz Rima, kjer je trinajst let študiral in deloval v minoritskem zavodu Seraphicum. Duhovniško posvečenje je prejel leta 2007 v ljubljanski stolnici, novo mašo pa je imel v domači župniji Trnovo. Januarja 2013 je na papeški univerzi Gregoriana doktoriral z zgodovinsko temo o odnosih med Svetim sedežem in Kraljevino Jugoslavijo v letih 1922–1938, za doktorsko disertacijo je naslednje leto prejel prestižno univerzitetno nagrado bellarmino. Jeseni 2015 je doktorsko delo izšlo v knjižni obliki, pod naslovom Brez vsakršnih predsodkov, izdala ga je založba univerze Gregoriana. Tudi po doktoratu je ostal v Rimu, v mednarodnem zavodu minoritov Seraphicum, kjer je do letošnjega februarja delal kot vzgojitelj vicerektor.



Marija **Fest** 14.

Ob 160. letnici lurških prikazovanj

**Štirinajsti Marijafest**  
v baziliki Marije Zaveznice  
na Ptujski Gori

sobota, 12. maj 2018,  
ob 17. uri

**Slavljenje  
Glasbene točke**

Pokrovitelj festivala: Slovenska minoritska provinca sv. Jožefa  
Minoritski samostan Matere Božje na Ptujski Gori

Družina Ivančič: MARIJA, EDINSTVEN SI CVET  
Miroslav Petrac: AVE MARIJA  
Skupina Študijski krožek Luš'ni: VERA, UPANJE, LJUBEZEN  
Veronika Jambrek: BEZGREŠNA  
Skupina BiBend: PRED TEBOJ KLEČIM  
Skupina Juventus Corde: MARIJA  
Dragutin Hrastovič: POKAŽI MI  
Skupina Spes: MARIJA POMOČNICA  
Antonio Tkalec: MATI MOJEGA SRCA  
Skupina Alfa in Omega: MIR, MIR, MIR, MIRJAM  
in **Slavljenje**

OPZ - župnija Ptujška Gora

IZVAJALCI

Izdali: Minoritski samostan Ptujška Gora